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“Для Євгена Маланюка не існує 

альтернативи: традиції чи новаторство? Вони 

нерозривні. І так само в дилемі: новаторство 

як мета чи зумовленість форми змістом? Поет 

віддає перевагу доцільності. Бо краса – тільки у 

відповідності змісту й форми, в симфонізмі 

почуттів й інтелекту, інтуїтивного й 

конструктивного начал” 

(П. Кононенко).  



ПЕРЕДМОВА 

Тривалий час українська література діаспори йде в ногу з літературою 

красного письменства України. Однак від 30-х років ХХ століття відомості 

про кращих синів і дочок, котрі емігрували за кордон, воліють не згадувати, а 

якщо й згадують, то тільки для того, аби очорнити. Особливо це стосується 

Євгена Маланюка і як людини, і як поета.  

Євген Маланюк – один із найвидатніших її синів – пристрасний поет, 

публіцист, борець на ратних і літературних полях. 

Протягом довгого і дуже складного життя Євген Маланюк жодного 

разу не зрадив собі, не зрікся власного вибору, того хресного шляху, що 

провокувала його власна душа. Свідченням того – низка поетичних збірок, 

культурологічні, публіцистичні, історіософські , літературно-критичні статті 

та нариси. В Євгена Маланюка – поета, публіциста і дослідника існує один 

основний герой та адресат – це Україна. 

Творчість Є. Маланюка завжди трактувалася неоднозначно. Ситуація 

не змінилася і на сьогоднішній день. Говорячи про політизованість, 

ідеологічну заангажованість його поезії, часто ставлять знак рівності між 

творчим надбанням поета і зразками соцреалізму.  Найгірше, що при цьому 

деякі з дослідників вважають : усі ці твори залишаться тільки як пам’ятний 

знак епохи. Вони приречені на забуття.  

Однак постать Євгена Маланюка велична та неординарна і вже цим 

заслуговує на нашу увагу, тому завдання нащадків не дати загубитися їй у 

часі. На нашу думку, цьому буде сприяти даний бібліографічний покажчик, 

який присвячений 120-річчю від дня народження Є. Маланюка.  

Даний покажчик має таку структуру : передмову, розділи “Твори 

Євгена Маланюка”, “Листування”, “Життєвий шлях та погляди Євгена 

Маланюка”, “Дослідження поетичних текстів письменника”, “Вивчення 

творчості Є. Маланюка в школі”, “Вшанування пам’яті. Дослідники 

творчості”, “Інтернет-джерела”.  

 



ТВОРИ ЄВГЕНА МАЛАНЮКА 

Напружений, незломно-гордий, 

Залізних імператор строф — 

Веду ці вірші, як когорти, 

В обличчя творчих катастроф 

Є. Маланюк. 
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